

**Publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo, Poder Legislativo, Edição de 11 de Fevereiro de 2010, página 10.**

**ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  
CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2010**

**A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO**, torna pública a retificação do Edital n.º 02/2010 de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo no dia 07 de janeiro de 2010, retificado em 12/01 e 02/02/2010.

Os itens abaixo passam a ter a redação indicada e não como constou no Edital nº 02/2010 de Abertura de Inscrições.

**ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

**AGENTE TÉCNICO LEGISLATIVO**

**S19 – SEGURANÇA DE REDES**

**Onde se lê:** 802.1x

**Leia-se:** 802.11x

**Onde se lê:** Encriptação e autenticação *wireless*: 802.1x, WEP, WAP, WAP2, TKIP, CHAP, Radius.

**Leia-se:** Segurança da informação em redes *wireless*.

Os demais capítulos e itens do Edital Nº 02/2010 de Abertura de Inscrições permanecem inalterados, assim como os Editais de Retificação Nº 05/2010 e Nº 08/2010,

São Paulo, 10 de fevereiro de 2010.

**SECRETARIA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO**